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Honalapitás másodszor
Hh. a szaktanács, mely most Da­

rányi miniszter vezetése alatt üléseit 
tartja, oly eszme megvalósításának mi­
kéntjével foglalkozik, mely eszme régi 
u&yan> nem találván minden körökben 
visszhangra, ide s tova feledésnek indult. 
Pedig ennek az eszmének kihatasa 
minden időkre biztosítaná a magyarság 
szilárd fennállását s ennek sikere fogja 
ténynyé emelni ama eddig frázisként 
hangzó, de hazafiságt.ól impregnált jel­
szót; — a magyar haza Csak magyar 
legyen

Magyarország 18 millió lakósa 
közül alig pár .millió lélek vallhatja 
magát külsőleg is magyarnak, mig a 
többi horvat, szerb tót, oláh lengyel s 
más nemzetiségű. Ezek javarészt jó ha­
zafiak lehetnek, de . nem lehetnek ma­
gyarok, mihelyes,t a nyel vök nem ma­
gyar Már régebben induhak akciók a 
telepítés nagyobb arányokban való esz­
közlése végett, de többé kevésbbó ku 
darcukat vallottak, mivel az állam 
figyelmén kívül hagyta a magánosok, pe­
dig vajmi kevés jóakaratot tanúsítot­
tak irányában.

Hogy végre ezzel az ügy gyei ko­
molyabban foglalkozzanak, nem kisebb 
ember állt élére az akciónak mini; Da­
rányi földmivelésügyi miniszter, kinek 
agrár politikájának sikereire megfelelő 
garanciát nyújtanak arra, hogy ebben

KIADÓHIVATAL:
Vágó Gyula könyvsajtója, 

hova az előfizetési dijak és a hirdetések küldendők 
A hirdetéseket jutányosán számítjuk.

az ügyben is a legbiztossabb utiirányt 
mutarja meg a gyakorlati életből le­
szűrt. tapasztalatok nyomán. Nem ke­
vesebbről van itt. szó, mint a telepí­
tésekről, arról, hogy a nemzetisége­
ket meg kall hódítani a magyarság ál­
tal a magyar hazimak, kívül belül igazi 
magyar hazafit formázni belőlük.

Már mint ide is a lélekemelő ez; 
megvalósítva eredményezni fogja a ma­
gyar haza, a magyarság biztos feuál- 

í fását. gondoljuk csak el ha az a 18 
millió mind magyar lesz, minő hely­
zetek teremtődnek ? — M gmagyaroso- 
dik a külső hatatszél is, bár lassan 
de mindenesetre kifelé is terjeszkedni 
fog a magyar nyelv; kényszerűségből 
is (a kereskelem és ipar révén) meg 
a szomszédi viszonyból is. Ez azonban 
a remélt eredmények álláspontját túl­
haladja. Előbb az ország határain be­
iül kell nekünk magyaroknak terjesz­
kednünk: nekünk kell odahatni, hogy a 

I kinek magyar vér áztatta magyar föld 
szolgáltatja a kenyeret, a ki velünk 

í közös háztartásban él, az a hazafiság 
minden ágában magyarrá legyen. Óri­
ási munka ez, de a faj szeretet, a haza 
iránt való rajongás lelkesítsen a mun­
kára. És ennek az óriási munkának a 

Tapasztalat tanúsága szerint is egye­
düli eszköze a telepítés. A magyar faj 
szívós, esős, kitartó. A régiek szerint a 
hol jártak, fű nem nőtt többé. Ez ma­
radjon túlzásnak, de helyes lesz szem

előtt tartani. A hol megtörténik a te­
lepítés, a hova néhány magyar csa­
ládot beékelnek idegen nemzetiség 
közt, ott tessék ér.'ényre hozni ez ál­
lítást. Ott ne teremjen más, mint Ma­
gyar. Tessék magyar nyelyre tanítani, 
rákényszeríteni azt a svábot, tó tot, szer- 
bet; tessék a magyarosodás igaz apos­
tolai lenni, terjeszteni a haza édes nyel­
vét s ebben a munkában kérünk sőt 
követelünk kitartást, erőt, szívósságot 
— „Nyelvében él a magyar“— a ma­
gyar faj nyelve nélkül kipusztul. Hisz 
sokásaink, erkölcseink már úgy sem 
magyarok. Se a ruhánk se semmink 
Még a nyelv is fertőzött.

Tehát nagy élet fontosságú szük­
séglet a telepítés. Egy második hou- 
alapitás. A kik most vállukra vették 
őzt az ügyet s keresik a megoldás irá­
nyát a munka nagyszerűség belátva, a 
lehető legkomolyabban foglalkoznak vele 

A tanács koz mányok eredménye ez- 
, ideig kétséges. De hogy a kezdés ily 
mérvéket ölt, azt Darányi újabb sike- 

: rónék ketl betudnunk
Eldöntetlen az a kérdés, hogy a 

telepítést ki vigye véghez. Az állam-e 
I vagy a társedalom. Ebben a tekintet»

I ben is pártonkivüli állást foglalván el 
a haza javára döntsünk. — Csinálja 
mindkettő. Ily fontos, nagyarányú nem­
zeti munkát a nemzet, csináljon az ál­
lam és a társadalom karöltve. Az ál­
lamnak van pénze belátása, lélkiisme-

Á „CSURGÓ ES VIDÉKE“ TÁRCÁJA.

Kétség .

Rémes helyen voltam, 
Láttam sok halottat 
Ruf féryes volt test ők.
— Felig már elrodhadt.

Nem tudtam mit érzek 
Szorongott a lelkem . . .
„ Hisz ez. is élő volt . . 
„Utáljam?!“ „Szeresem ? !“

Elrohantam onnan,
Futva a világba 
Láttam sok-sok élőt ; 
Fürkészve — vizsgálva —

Úgy szorongott szivem 
Nem tudtam mit érzek.
„Oh itt nem a iesten — 
Lélekben a fereg 1!“

Barangoltam tovább 
Kétkedve lelkemben: 
„Melyiket utáljam?!
Melyiket szeresem?!“

Raul.

Egy Musoiino a XVdl-ik században.

Az utóbbi napok sokat Írtak a lapok 
Musolino a hires rabióvezér az olaszbriganti 

j romául,lka utolsó hőséről, kinek fejére 40.000 
lírát, tűzött ki az olasz kormány s aki da­
cára hogy ellene egész csapatait sőt egy 
egész ezredét, küldtek ki a karab inerek es 

I csendőrüknek, hosszúidéig folytatta garáz­
dálkodásait, mig végül egy véletlen folytan 
került hurokra. Bírái által sajuos nem ré­
szesülhet a már rég megérdemelt, méltó bün­
tetésben, a halálra itéltetésben, mivel az 
olasz törvények a halálbüntetést imár meg­
szüntették,

Ez alkalommal eszembe jut egy nem 
kevésbé hires „collegája“, a xvlll -ik^százud- 
ban élt s Párizs és környékét örökké u\ug- 
talanságban tartó ás veszélyeztető rablóve­
zér Louis Dominique Cartuche kinek a rab­
lóvilág annáléseiben szép „disz-hely“ ha­
gyatott.

Rablógenialitásának módját eléggé ka 
raktei i/.álja a következő, át kos működését 
megvilágító eset:

A \ ersailles-hól Párisba vezető ország­
úton egv agg seprőcsinálóval találkozott Car­
touche. Egy pillantás az öreg ember tiszte- 

I leire méúó physiognominjára elég volt Car- 
touche-nek arra, hogy benne abban a pilla- 

í untban megfogamzott eszmének megvalósító­
hoz alkalmas embert az öregben felismerje

Nyomorult, add meg magad, vagy meg­
halsz! rivalt rettenetes h-ugon az öregre. 
Én Cartouche vagyok. Az öreg térdre ro­
gyott és kezeit összekulcsolva esdve tekin­
tett fel a rablóra.

— Hagyj utarara uram, hisz láthatod, 
hogy nincs egyebem a testemet takaró 
rongynál.

- Nem kivánik tőled semmi egyebet, 
mint, hogy szavaimnak engedelmeskedve, 
mindent.tűrj el a mi veled történik.

A szegény ember megadta magát, g 
szótlanul követte Cartouche-1.

Az éjszakát egy roszhirti lebujbau. — hol 
Cartouche és cinkostársai bántatlanul ki és 
bejárhattak, — töltötték.

Másnap reggel a seprőcsinálót díszei 
püspöki ornátuaba bujtatták Cartouche maga 
egy kanauok maszkját öltötte magára, a 
többi gazemberek pedig, ki papnak, ki liv- 
rés szolgának öltözködtek.

Egy elegáns fogat állott elő, beszálltak 
s gyors hajtásban tova vágtattak. Mostantól 
kezdve fordult Cartouche a remegő ál-püs­
pökhöz; szóljanak hozzád vagy kérjenek tő­
led bármit, nem felelsz egyárva szónál se­
tébbet e két szónál Oui Monsieur 1 (Igen 
Uram, Csak egyetlen más hang hagyja el 
ajkaidat-ugy a halál fia vagy. — Jól jegyezd 
meg magadnak ! A szegény öreg helybenha- 
nyólag bólintott.

A város egyik legelőkelőbb kereskedő­
jének háza előtt állt meg a fogat. Kiszálltak
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rete, a társadalom is rendelkezik mind­
ezzel — pénzen kívül; egy kis hazaíi- 
ság kell, egy kis sovinizmus, meg egy kis 
jóakarat — az állam ne fuvarkodjon a 
pénzzel, a társadalom a tisztességes 
lelkiismerettel, úgy ez a nagy mii si­
keres befejesést nyer. Számunkra a 
XX század nagyobb meglepetést] és 
örömet nem produkálhat ennél.

A szaktanácskozások ereoményétől 
függ, hogy] vájjon meginduljanak-e a te­
lepítések nagy arányban, államsegél­
lyel, vagy annélkül, hogyan, mikép? A 
tanácskozókban levő komolyság engedi 
következtetni, hogy az akció megindí­
tását fogják kezdeményezni.

Ma még semmi sem bizonyos, 
Annyi azonban mindenesetre, hogy Ma­
gyarország történetében változás áll be 
Csak annyi ambíciót, szívósságot, ki­
tartást a telepítés munkájában, mint a 
mily nagy eszmepártolás s nagymérvű ér­
deklődés nyilatkozik meg a t.anáskozá- 
sok iránt, úgy a siker teljes lesz a ma­
gyarság nyert ügye és Magyarországot 
a poklok kapui sem veszik llieg-

iT 4

ü, i t e m
— Következő meghívókat vettük. A

„Csurgói Polgári Casinó“ 1092. évi február 
hó 8-áu a Korona szálló dísztermében zárt­
körű táncestéiyt rendez. Kezdete esti 8 
órakor. — Az alsok-sarkadi önkéntes tűz­
oltó-egylet 1902. február 2-án Alsókban a 
Kluger féle vendéglő helyiségeiben zártkörű 
Táucvigalmat rendez. Kezdete este 8 órakor 
S/ünetközben az alsok-sarkadi tűzoltó zene­
kar játszik.

— Érdekes perben mondott ítéletet a 
kaposvári kir. törvényszék. Néhány évvel 
e/elött a takarékpénztár könyvelője éveken 
at folytatott, hűtlen kezeléssel körülbelül 
18000 frtriyl ősszeget sikkasztott el, a miért 
több évi börtönre ítéltetett ahol időközben 
meg is halt. Az Első magyar általános biz­
tosító társaságnál azonban halál esetére, 
6000 koronára volt a csurgói tkpőnztár r t 
által nevezett élete nyugdíj helyett biztosítva 
es a mely biztosítási kötvényben mint ked­
vezményezett a sikkasztó könyvelő felesége 
volt megjelölve. Neuhaus Bence elhalván a 
csurgói tkpőnztár a biztosítási összeget fel­

vette és kárpótolta magát a szenvedett vesz­
te-égért, Az. özvegy perrel lépett tel és mint 
kedvezményezett a biztosítási összeget a 
maga részére kérte megitéltetui, amivel 
-zeniben a csurgói takarékpénztár ügyésze 
Dr. Nagy Sándor helybeli ügyvéd azt vitatta 
hogy az összeg a takarékpénztárát illeti meg. 
A per hosszasan elhúzott mig újabban azzal 
ért véget, iiogy a törvényszék a takarék-1 

pénztár jogi képviselőjének álláspontjára he­
lyezkedett és elutasította Neuhausuét egész 
kei esetével.jMeguyugtatására szolgálhat mind­
azoknak, akik a takarékpénztárral valamely 
viszonyba állanak, hogy a hűtlen kezelés 
következtében szenvedett kár, legalább rész­
ben megtérül.

— Haladunk 1 A világítás terén az 
uiolsó évtizedekben óriási haladást tapasz­
talhatunk. A fagy gyű és viaszkgyertyáktól 
a petróleumig terjedő nagy korszakot csak­
hamar felváltotta a gáz majd a villany és 
vég'e az acet.yleu. Ez a világítás a modern 
technika legnagyobb vívmánya. Büszkék le­
hetünk rá, hogy minden téren haladó váro­
sunkban is meghonosodott már ez a — leg­
szebb világítási módok egyike. Reményi Samu 
helybeli kereskedő vezette be először laká­
sába és üzlethelyiségébe; utóbbiban minden 
este mindenki árai megtekinthető, Rt-mónyi 
vállalkozik is ezen praktikus világítás be­
vezetésére. Felhívást boesátolt ki; a mely­
ben elősorolva ezen világítás sok előnyét, 
ajánlkozik annak bevezetésére. Tekintve, 
hogy ezen világítási mód — most a 

i mikor még a világításhoz egyedül szük­
séges caleium-carbid aránylag drága — 
mégis olcsóbb mint a szemet rontó ős sok­
kal nehezebben kezelhető petróleum világí­
tás — me’egen alánjuk Reményi ur vállala­
tát közönségünk figyelmébe.

— Színi előadás. Az Isteni Gyermek- 
barát. című zárda növendékei Színi előadást 
tartanak Somogy Berzencöu január 29-én, 
délután 4 órakor, február 1-éu, délután 3 
órakor és február 2-án délután 3 órakor. 
Színre kerül: Két anya. Énekes színmű 4 
felvonásban, Németből szabadon fordította: 
Teiler Vince. Személyek: Sz Mária: Bárdos 
Margit. Kőt angyal: Pulpán Mariska Saly 
Anna, Flóra tauuenburgi özvegy grófné: Csíz- 
rnazia Adél, Fám — leánya: Schulte Erzsiké, 
Izabella — Flóra nővére-. Czmerk Gizella, 
Váruagyné: lírái Anna, Berta — leánya 
(Fán ni barát mije) Aibeu Margitka, Hohen- 
burgi Hedvig; Kolek Henrika, Ladeggi Róza: 
Wö liner Mariska, Ra beim lein Emma: Tóth 
Juliska. G'tluaui Kiotód: Nikolits Stefánia, 
Krisztina: Bárdos Hermái, Ágnes. Linda, 
Brigitta. Róza, Anna, Etel tannenburgi arató 
leányok: Bors Pau’a, Albrecht Viktória, Sziuha 
Mariska, Jakab Anna, Kiss Mariska, Ma varies

Éva, Tuniszi királynő: Feliór Katinka, Két 
udvarhölgyí Czollestein Franciska, Pulpán Mar­
git, Egy asszony: Nagy Ilona. Fehérruhás 
leánykák: Faller Mariska, Saly Margitka, 
Kralt- uer Blanka, Stiasznyi Olga, Geiszler 
Mariska, Nagy Gizel’a, Petrók Mariska, 
C/.merk Aranka, Czollestein Maliid. — A rabló­
gyilkos. Vígjáték egy felvonásban. Személyek 
Károly — tanuló: Czollestein Franciska. Amá­
lia Irma nővérei: Pichler Elza, Lakatos Gi­
zella, Z-uzsi szolgáló. Czollenstein Mariska. 
Felvonások közben Grammofón játszik.

és az ál-püspök mindenfele eeremouiális pó­
zok mellett be lesz vezetve az üzletbe, mi­
alatt a lakáj- kosztümben burkolt gazfickók 
a fogat körül lebzselnek.

Az üzletben persze a váratlan, magas 
látogatás nagy feltűnést keltett. Vagy egy 
tucat szolgálattevő lesz mozgósítva a 
főnök maga a legnagyobb alázattal közele­
dik a püspökhöz, hellyel kínálva ő Emiuen- 
ciáját. A kanonok ki szószólója a püspöknek 
Ö Eminenciája ama óhajának ad kifejezést, 
mutatnának elő nukik papi ornátusokra való 
kelméket, a legjobb ős legszebb és legpom­
pásabb minőségben. — A kanonok szakértő 
áh vázat tat vizsgálja és a konveniálót 
megmutatja a püspöknek s kérdi, hogy 
megnyerte e tetszését s hogy megengedi-e 
a kiválasztottak megvásárlását, — mire a 
püspök Oui Monsieurt motyogja rá.

Körürbelül 20 000 Livre értékben lesz 
bevásárolva és hogy a fizetésre kerül, kór 
dezősködik a kanonok a kevéskédénél, hogy 
arany vagy ezüst, pénzt kiváu-e Amit ez tul- 
szerén/séggel Ő Eminenciája kegyes belátá­
sára és kedvére biz.

Ha Emanciád jónak találja, fordult a 
püspöki-seprő kötőhöz, úgy haza hajtatunk a 
szállódába, a portékát magunkkal visszük s 
elhozzuk az ezüst pénzünket, mialatt Emi- 
nenciád ke.yes leend bennünke itt bevárni.

Egy nyomatékos Óul Monsiur 1 volt rá 
a felelet.

A fogat a kanonokkal s kíséretével el­
robogott, sőt a lakájok is — kik eddig az 
üzlet körül őgyelegtek, észrevétlenül elillan­

tak. — A kereskedő minden igyekezetét e'ő- 
veszi, hogy magas vendégét szórakoztat 
hassa, — Miudenfé'e kérdést intéz hozzá, 
mint pl.

— Nem parancsol Em.-ád valami fris-
j sitőt ?

— Nincs meleg Em.-ádnak ?
— Nem fázik Emiuenciád ? stb.
Mindezekre Oui Monsiur volt a fele et I
Elmúlik egy óra, két óra s a kereskedő 

furcsán kezdi érezni magát s aggodalmát 
közli személyzetévé1, kiknek színién nincs 
már ínyükre a doiog. A kereskedő már érzi 
hogy „villami penészük a dánok országában“ 
s a püspök halgatása még inkább megerő­
síteni latszik gyanúját.

Végre már nem türtőztetheti magét, 
megragadja a pü-pöknek vélt söprüs mindkét 
vállat s miközben úgy Isten igazában meg- 

j rázogatja, kényszeríti ót a vallomásra.
A szegény ördögöt inár kifárasztotta 

a folytonos rettegés, szajkó módra örökösen 
motyogtatoti Oui Monsieur öiüit, hotty végié 
m -gszabadult a kényszer helyzetből a kivál­
tott mindent. Rögtön intézkedtek, a rablók 
kózrekeritése iránt, azonban üthetik már 
bottal azoknak a nyomát.

Az öreget — kinek, Cnrtocln- által a 
I halállal va'ó fenyegetódzéssel ráerőszakolt, 
szerepében ártatlanunk ismerték' szabadon 

I bocsátották.
A ké-őbb felfedezett ralótanván azon­

ban az összevásárolt áiunak csak hűit. i.e- 
lyőt találli. fák.

Lotonci Sándor.

Ciai^ok.

A hót krónikája.
A csurgói Casino hangversenye!

Múlt heti számunkban röviden már 
megemlékeztünk a Casiuó által f. hú 18 áu 
megtartott hangversenyről. A bangveiaeuj 
műsorának számonkénti méltatása előtt — a 
legobjektivebb kritikát gyakorolva — bátran 
elmondhatjuk és örömmel konstatáljuk, hogy 
a Casino hangversenye igazi művész-estély 
volt és h"gy hasonló niveauu álló zeueesté- 
lyeket hazánk nagyobb vidéki városaiban 
is csak ritkán élvezhetünk vég g.

A vegyeskar szépen, diskréten és egy 
állandó, régóta együtt működő dalárdánál 
tapasztalt biztossággal adta elő bevezetőül 
Mavícber „Éji dal“-át, majd 6-ik számul 
Lányjnnk — különben nehéz beosztású 
„E-'ik-esik“ cimü vig dalát.

Rudnyáuszky „A mama kedvence“ «. 
monológját Béky Tamás ur szavalta hiva- 
tottsággal, állandó jókedvre hangolva a kö­
zönséget..

Moyzes „Motett* c fohászszerü dalát 
és egy magyar egyveleget hármasban éne­
kelték Moyzes Miklósáé, Barla Laura és 
Lenke uvhölgvek nagy hatással. A közön­
ség kitörő tetszés nyilvánítására meg is is­
mételtek a magyar nótákat. Moyzes Miklósuó 
iskolázott, tisztán csengő, behízelgő hangjá­
val méltán keltett nagy és maradandó ha­
tást a hallgatóságban. Partnerei is valóban 
megérdemlik dicséretünket.

Moyzes Miklós, Eugl Guido és Pretten- 
bi Ser Ödön urak barmoniumou, hegedűn és 
gordonkán a legnagyobb precizitással ját­
szották Beethoven: „Cavatina“ és Haydn 
„Largó“ trióját; Nagy gyönpőrüeéggel hall­
gattuk különösen a „Largo* laikus által ia 
megérthető könnyed, fülbemászó muzsikáját 
— a melyből — találóan jegyezte meg egy 
arra hivatott — sem elvenni, sem hozzá­
tenni nem lehet, nem szabad. Kiváló elő­
adásban élveztük Wágner „Tristau 6a Isolde 
és „Lohengrin“ c. operáiból Jünker Elek, 
Engl és Moyzes urak által zongorán, hege­
dűn és barmoniumou előadott „Szerelmi 
dal1 és „Imát“.

A műsor kimagasló része volt Engl 
tanár ur hegedű sold játéka. Elragadott 
bennünket H mer Magyar rliapsodiá-jával 
és Schumann hires „Ábrándozás* e dalának 
átértett finoman kidolgozott előadásával me­
lyet Jünker ur kísért zongorán. — Engl 
technikája technikájával átgondolt precíz 
játékává, kiemelkedik, a sok „jóakaratu* 
bn áló által oly gyakran emlegetett „helyi 
művészek“ közül. — Reméljük, hogy még 
igen sokszor fog bennünket muzsikájával 
gyönyörködtetni.

Végül elérkeztünk az est fénypontjához. 
V .lóban annak mondhatjuk, pedig gonosz 
kezek rejtett coljaik elérése végett ezt a 
fénypontot szerették volna beszennyezni, de 
hát ehhez szerencsére nincs hatalmuk. Az 
„Anoniinus“ köpönyege mögé bujt nem ör­
vendhet az eredmény fölött, Reméljük, hogy 
az a fény pont a jövő évi hangversenyen, 
sót talán előbb is — ismét ott fog tündö­
kölni a műsorban az első helyen!

Az est fénypontja Engl Guidóné úrnő 
szavalata volt Jókay és Liszt „1 bolt költő 
szerelme“ c. melodrámáját, adta elő, zenei 
reszt pedig Jünker Elek ur. — A háborgó 
szenvedély kitörését, a szeretet édes, zengő 
szavát lesve lestük a szavaló ajkairól u ki 
magával vitt bennünket, elfeledkeztünk ma­
ttunkról és vele egvütf, éreztünk egvü't gon­
dolkodtunk. Közvetlenség, érc a hangban, 
természetesség és plaszticitás a mimikában
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rts taglejtősekben, ez jellemzi Englué szava­
latéi Elismerésünket kell kifejeznünk ug}'- 
a szavaló mint Junker Elek ur iránt, hogy 
dacára az idő rövidségének oly tökéletesen 
begyakoroltak ezt — a hivatott művészeket 
is próbára leni melodrámát

Nem mulaszthatjuk el végű:, hogy a 
legnagyobb dic-eret hangján ne szóljunk 
Moyzes Miklós zenetanár unó), lu som ultit 
sem íáruiságot nem kiméivé nagy buzgalom­
mal tani'ottu be a vegyeskart ős az ének- 
triót úgy, hogy nagy részt az. ; közn műkö­
désének köszönhető a hangverseny teljes 
erkölcsi sikere.

A hangversenyen megjelent városunk 
szine-java és a vidék is erősen volt kép­
viselve.

A jelen lévő hölgyek névsora a kö­
vetkező. Asszonyok': Balogh Antalné, Balogh 
Zsigmondué, özv Baila Sáudornó, Babochay 
LászIóné, özv. Begedy Petemé, Bóué Kál- 
mánné, Deutsch Nné, (Zákány) Egedy Józsc-fné, 
Engel Guidó Istvánné Fejes kál máimé, 
Fischer Józsefné. Fiankl Bódog no, Gaal End- 
róné, Haáui Ferencné, Herceg Józsefné, 
(Maicali) Dr. Héjjas Jnirénó, Dr. Hochreitrr 
Kornólne, Dr. Horváth Józsefné, Junker Gusz- 
fávné, Ivacskovici Lsjosnő, Kaloesav Eudréné, 
Mutolcsy Istvánné, Mátrai Gyuiané, özv. Mátrai 
Béláné, Melitskó Miklósné, Moyzes Mik'ósué, 
ö v. Peirovits Jánosné, Prettenheffev Ödönné, 
özv. Rademtsuó, B/.áuthó Kálmáuné, Dr. Veue- 
tianer Izsónó, (Zákány) özv. Zsivkovicsiié, 
(Csákány) Dr. Scliw«rc Miliályno, (Berzeuce.) 
Láncok: Burla L túra és Lenke, Begedy G - 
zeila, Egedy Mariska, Erdólyszky J dia, Fejes 
Margitka, Hsám Aunuska, Hochreiter Rózsiku, 
Héjas Irma, Vilma és Emma, Kalocsa}’ 
Eliuska, Mozsonyi Mariska, (Kadarku ) Pupp 
Margitka. Perger Matild, Vince Lujza, Virág 
Lmácska, Wolf Gizella, Vidt Teruska, Z-iv- 
kovics Jolanka (Csákány.) A nogyest 24 pár 
táncolta.

A hangversenyt tánc követte terme 
szelesen — more patrio — a hajnali órákig 
— sőt néhány jókedvű fiatalt a sok apró 
kis lábtól delejessé váll „Korona* csak a 
villás reggeli után bocsátott ki magából.

II.
Fhilharrnonikusok és Dalárda. Néhány 

nap óta egy korözó ivet hordanak a város­
ban a mely előtt a következő felhívás áll:

„A f. hó 18-áu lefolyt hangverseny 
fényes eredménye élénk bizonyítéka annak, 
hogy vámsunkban a zeuénak sok buzgó mi­
velője és lelkes pártfogója van. — Ez az 
eredmény buzdít bennünket arra, hogy ezt 
az örvendetes uj >bb irányzatot fentartsuk, 
sót fejlesszük. Hogy ne csak szalmaláng le­
gyen ez a felbuzdulás, hanem a zene műve­
lése és fejlesztése állandó és mind fokozot­
tabb mértékben történjék.

Állandó philharmonikus zenekar léte­
sítése és az oly szépen bevált vegyeskarnak 
fentartása az az eszköz, melylyel a nemes 
és ideális cél elérhető volna.

A próbák tartására keteukiut egyszer 
tervezzük az összejövetelt, melyen úgy az 
ének, mint a zenekai részt venne. — E/.zel 
nem csak önmagunknak szerzünk élvezetet, 
de a zenekedvelőknek is egyaránt gyönyö 
rüségóre szolgálna, ha negyedévenként egy- 
egy nyilvános hangversenyen beszámolhat­
nánk az eredményről.

A nemes ügy iránti szeretettel fordu­
lunk tehát alulírottakhoz azon kérelemmel, 
hogy a teendők megbeszélése s n megalaku­
lás céljából f. hó 25-eii szombaton a gym­
nasium zenetermében megjelenni szívesked­
jenek (esti 8 órakor.)

Csurgón 1002 január 20-áu Pretteu- 
hoffer Ödön Dr. Héjjas Imre, Moyzes Mik­
lós, Engl Guidó, Tóth Károly, J tinker Elek, 
Szabó Linót, Gaál Elek, Sárközy Vince 
Kovács Sándor, Patkós Bálint.

Nagy éideklödessel várjuk, mi lesz az 
eredménye az összehívótt alakuló gvil ősnek. 
Szívből üdvözöljük a kezdőméinezóket és 
óhajtjuk, hogy a társadalmi ellentéteket 
elsimító dalkör és zenekedvelő egylet minél 
hamarabb létesüljön,

III
A „Csurgói Polgári Casino", Társadal­

munk egy újabb „tényező‘-ve! szaporodott.

Az iparosok és kereskedők Olvasóköre mint 
ilyen megszűnt létezni és szélesebb alapon 
szervezkedve átalakult „Polgári Casinó“-vá. 
Szénezkeriőséről, céljáról már lapunk múlt 
ceti számában rövidesen beszámoltunk.

A megválasztott tisztikar a múlt hót 
lohn estekén nagy buzgalommal látott a 
Casino be,SO elemnek rendezéséhez és ad­
minisztrációjához, hog.j már február 1-én 
megkezdhesse — uj ős kényelemmel bereu- 
nazeudo — helyiségeiben — működését.

Társadalmunk osztályokra szakadásáról, 
a/, «gyes osztályok közötti antagonizmusról 
érnék okairól hasábokat lehetne tele irni 
Ezekről hallgassuknk most csak állapítsuk 
meg, hogy a társadalmi osztályok, sőt ezek 
egyes tagjai között állandó a visszavonás 
Megkóidezkeljük társadalmunk minden egyes 
tagját,, valamennyien egyhangúan oda fognak 
nyilatkozni, hogy a mai viszonyok turtbatat- 
I""°k. hogy „a ki csak teheti, meneküljön 
ebből az elátkozott fészekb, I“. Vájjon mm- 
denbeu igazuk van-e a lamentálóknak ? De­
hogy van! Paradicsomi állapotról szó sincs 
iu-iii is lehet. Társadalmunk tényleg beteg 
baj;, krónikus — ez a diagnózis. A betegség 
azonban korántsem gyógyíthattam Mint 
mindén krónikus betegségnél, hosszú a gyó­
gyulás processzusa, úgy társadalmi mizéri­
áink fokozatos el tüntetése is hosszú évek 
nehéz munkája — erre leghivatottabb té­
nyezők a sajtó és legíóképeii a társadalmi 
korporációk.

Lapunk legfőbb célja mindenkor a 
társadalmi ellesnétek elsimítása, a társa­
dalmi beke állandósítása volt.

Casiiiónk is igyekezett — több kevesebb 
eredménnyel ebbeli törekvéseit megvalósítani.

Az iparosok és kereskedők megszűnt 
olvasóköre részint heiyieleu alapra fektetett 
szervezete, részint az alkalmas helyiségek 
hiánya és tagjainak lanyha részvétele miatt 
társadalmi tényezőnek nem is volt tekinthető.

Hiányzott a két kör között az érintke­
zési pont; a társadalom vezetői, városunk 
tek’nt.őlyes polgárai semmi érdeklődést sem 
mutattak az iparosok és kereskedőkből ala­
kúit, Olvasókör fejlődése iránt ős igy a kró­
nikussá vá/t bajok szanálása meg csak 
kezdetét sem vehette, a kisebb intelligen­
ciájú csoport élhetett magának — de nem 
a közjónak ; a vezetésre hivatottak is éltek 
önmaguknak.

Reméljük és ósszinte szívvel óhajtjuk, 
hogy a „Polgári Casinó“ alakulása egy szebb 
jövő hajnal hasadását jelentse, hogy városunk 
o y nagy számú intelligenciája kilépve az 
eddigi passivitásból, elókészitti ős majdan 
megvalósítja azt a mindenki által kívánt 
társadalmi együttműködést, a melynek meg- 
valósitása egyedül és kizárólag rajiunk áll. 
Lépjünk tehát be minél tömegesebben a 
most alakult „Polgári Casinóu-ba 1

Dr. R. —

boli, úgy Szacai Ferenc mint Pintér Anna 
társtulajdonos illetőségére, tehát az egész 
ingatlyuokra ős pedig előbbire 40 koronában 
utóbbira 6S koronában és pedig a porrog- 

! szentkirályi 436 és 251 számú telekjegyző­
könyvekben Takács Katalin férjezett Pintér 

j Jánosáé javára B. 1. és B, 9. rdaz. alatt 
bekebelezett haszonélvezeti jog érintése nél­
kül — végül a porrogszentkirályi 401 számú 
telekjegyzőkönyvbeu A. f. 1. so ráz. (a *70 
számú telekjegyzőkönyvbeu A. f. 713 hrsz. 
ingatlanból 2j215-öd rész illetőség) ingatla­
nok úgy Szaiai Ferenc végrehajtást szenve­
dett, mint Pintér Anna tárdulajdonos illető­
ségére, tehát az ingatlanra 84 koronában a 
ezzennel megállapított kikiáltási árban a 
csatlakozottuak kimondott kismartoni taka- 
karókpénztár részvény társaság 1600 korona 
azaz tgyczerhalszáz korona tőke és járulé­
kaiból álló tőkekövetelésének kielégítése vé­
gett is az árverést elrendelte és hogy a fen­
nel) megjMölt ingatlanok az
1902. évi február hó 8 Ik d e, 9 órakér
Pszt.király község házánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alul is eladatni fognak

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok kikiáltási áiának 100|0 vagyis 30 
korona 50 fillér 48 korona 35 fillér 4 ko­
rona, 6 korona 80 üllőt és 8 kor. 40 fillért 
készpénzben avagy az 1881: LX. t. e. 42 
§-ábau jelzett árfolyammal számított és az 
1881; évi November l en 3333 szám alatt 
kelt igazságügy miniszteri rendelet: 8 $-ában 
kijelölt óvadékkópes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni avagy az 1881 LX t. 
ez. 170§ a értelmében a bánatpénznek a bí­
róságnál előleges elhelyezéséről káillitott 
szabálszerü elismervényt átszolgáltatni 

Csurgó 1901 évi október hó 7-éu 
A kir. járásbíróság mint Lkvi. hatóság.

CSILLAG kir. albiró

4364 sz, tkvi 1901.

Árverési hirdetményi kivonat

A csurgói kir járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a somogy- 
csurgoi takarékyőnztár részvénytársaság vég- 
i«hajtatónak Balázs György (nős Nemos Te- 
ré/zel) és Szaiai Feraucz porrogszentkirályi 
laliós végrehajtást szenvedők elleni 544 ko- 
ívna tőkekövetelés és jár iránti végrehajtási 
ügyében a csurgói királyi járásbíróság terü­
letén levő Ponogézer.tkirály községből) fekvő 
i porrogszentkirályi 413 számú teiekjegyző- 
kznyvbeu A. f. 918|b 1 hisz. (szántó a
pusztai szol lobén) ingatlanokból Szalui Fe- 
rétiC B 1 sorsz. l|2-ed részt, kirevő illető­
ségére de az 1881. LX cikk 156 § a alap­
ján Pintér Anna illetőségére tehát az egész 
ingatlanra 205 koronában a porrogszentki- 
rftlyi 436 számú telek jegyzőkönyvben A. j. 
1 — 7. ser 33m. 218, 372, 612|b. 620T, 818 
ős 916jh hisz. ingatlanokból álló telki bir- 
I,okból Szaiai Ferenc B. 2. rdsz. illetőségére 
483 korona. 50 fillérben a porrogszentkirályi 
251 vániu telekj• gv őkönyvben A f 4.

: sor</. ( a porrogszentkirályi 271 számú te- 
leUjegy/.őkonyvben A f 443 tirsz. ingatlau-

4205. sz. tkvi 1901
Árverési hirdetményi kivonat.

A csurgói járásbíróság, miut telekönyvi 
hatóság közhírré teszi* hogy a somogycsur- 
gói takarékpénztár részvőuytárság végrehaj- 
tatóuak — Varga Fereucz inkei lakói vég­
rehajtást szenvedett, elleni 122 kor tőkekö­
vetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében 
s csurgói járásbíróság területén levő Inke 
községben fekvő, az inkei 356 sz. tjkvben 
Á I 1,—3. sor. 56 (a 10 népsorsz, ház ée 
udvar fele) 57. (kert és rőt a hereiekben) 
377|a (kenderfö d és rét a bodzáiban) hrsi. 
ingatlanokból álló telki birtokból Varga Fe­
renc B. 1. rdsz. fele részt, tevő illetőségére 
741 koronában az inkei 17 számú telek­
jegyzőkönyvbeu A. I. 15—21 rdszáma 68v|a. 
(szántó az alsónyugotibau) 611 jb. szántó a 
a felső uyugotiban)

794 b. (szántó a felső középben)
1008 a. ( „ az alsó „ )
1094 a. ( „ „ „ keletiben)
1207 b. ( „ a felsó „ )
hisz végül 21 sor. a közös erdő és legelő 
aránylagos része) számú ingatlanokból álló­
telki birtoknak Varga Ferencz nevén álló B. 
8 rdsz. 14|ed rész illgf,őségére 303 koroná­
ban ezzel megállapított kikiáltási árban a 
csatlakozóinak kimondott nagyszebeni föld­
hitelintézet 285 korona tőke és jár. — úgy 
114 korona tóke és járulékaiból; a somogy- 
csuvgói takai ókpónzátár részvénytársaság 200 
korona tőke ős jár. 186 korona és járulé­
kaiból Marton Juli férjezett Berkes Sáudornó 
1800 korona töke és járulékaiból álló kö­
vetelésének kielégítése véget is árverést el­
rendeltetett, ős hogy a feuuebb megjelöl 
ingatlanok az
1902 évi február hó 6-án d. e 10 órakor
Inke község házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron 
áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok kikiáltási árának 10 Ojo-át vagyis 
74 korona 10 fillért ós 30 korona 20 
fillért készpénzben vagy az 1881 évi LX, 
t. c. 42 § ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881 : november l-én 3333 szám alatt 
kelt igazságügyminiszler rendelet 8 §-ábau 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül-
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döU ktMéííeis- íelBnu' avagy az 1881 LX t. Keket« András,,é javára azonkívül a 
c. 170 §-a értelmét n a bánafuérmie k n Ír- . -in '* ... , , , ,- -■ '■■■ 1 psztkiralyi 519 sz. tkjkvben bekebele­

zett özvegyi jogok érintés- nélkül a
ró a ágnál előlegei* elhelyezéséről kiállítót sza­
bályszerű eli-iinerváin t átszolnáltatni.

Csurgón. 1901 s/eptembor 30-,ti:, 
a kir járásbíróság mint - lekUön vi hatö.-á

CSILLAG 
kir. ailiirö.

1956 tkvi. 1901. szám

Árverési hirdetményi kivonat.

CsaLakozottnak kimoudrtt sum.-csurgói 
É ptári részvénytársaság 200 korona 
és járulékaiból álló követelésének kie­
légítése végett is az árverést elrendelte 
és hogy a feimebh megjelölt ingatla­
nok még pedig psztkirályi ingatlanok 
1902 február hó napján d. e. 9 óra­
kor P szt, Király Község házánál a 
pumgi i igát lan pedig ugyenez nap

A Csurgói kir. jbiróság mint tkvi.; vagyis az 
hatóság közhnré te-zi, hogy Szalay
Kataliu es társai végrehajtatoknak kis- 1902 évi íobruár bó 18 napjának d. e 11 
korú Fekete Ferencz és József végre-j óráját
hajtást szenvedők elleni 254 korona I Uurrog község házánál megtartandó nyil- 
tokekővetelés és jár. iránti végrehajtási váuos árverésen a megállapított kikiál- 
ügyebeu a csurgói kir. járás bíróság i tási áron alul is eladatni fognak, 
területen levő, Porrogszentkiiály köz-1 Árverezni szándékozók tartoznak az 
segben fekvő, a porrogszentkiráiyi 517 , ingatlanok kikiáltási árának 10 Oy-átva- 
szamu telekjegyzőönyvbeu A 1.1—2. gy*s 64 koronát 15 kor. 40 fillért 12 
sorsz. (ház és kert) telki belsőségből 1k- ti0 fillért készpénzben,vagy az 1881 
kiskorú Fekete Ferenc és kisk. Fekete CX. törvénycikk 42 §-ában jelzett! 
Jozsei L. 4 és 5 rdsz. 2 6-od részt: árfolyam --ual számított és az 1881 évii 
tevő illetőségére 640 koronában a November hó 1-en 3333. sz.a att kelt. m 
pon-ogszent királyi 519 sz. t jkvben kir. igazságügyminiszteri rendelet 8-ik 
A t 896 35 hisz. kiskorú Fekete Fe- §-ában k jelölt óvadekképes értékpapír-1 
reue és kisk. Fekete József nevén álló ban a kiküldött kezéhez letenni ava»y az 
(szántó cillei dűlőben) ingatlanra 154 188] LX. t. c. 170 §-a értelmében a 
koronában ■— a Povrog községben bánatpénznek a bíróságnál előleges el- 
íekvv a P°rr°g1 126 számú tkjkben A helyezéséről kiállított szabálszerü elis- 
I 974 liras, (szőllő az öreghegyben) mérvéint átszolgáltatni 
kisk. Fekete Ferenc és Józ-ef nevén 
álló ingatlanra 560 koronában ezennel 
megállapított kikiáltási árban még pe­
dig az ezen összes ingatlanokra özv.
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4«r HAZAI IPAR -t*®
LASZKA JÓZSEF

kárpitos butorraktáros, és kocsi­
gyártó

Alandúan ratárt tart mindenfele kész y
bútorokból.

Elvállal a szakmáidba vágd mindenfiit
kárpitos és kocsigyártó

munkákat jutányos áron úgyszintén ezen 
ágban vágó' minden javításokat is.

MAGYAR IPARÚ
A hazafias n é. közönség becses párt­

fogását kéri. 3_12
w _
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Csurgón 1901 jul. hó 17-ikéu 
|11 kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság

CSILLAG kir. albiró
\4rm ( ()IK‘0; (li:i temetkezési vállalat EA.

——— — —....... ■  ........ ..I,, .EH ár

yföSftiieä

rekedtség koiűgesüs* 
hiimMIiéh.

mindennemű

Első Somogy-Csurgói „CONCQRDÍA” 1 
temet­
kezési

»V ;£«' V- válla.'
lat

sa

Csak RÉTHY-félét fogadjunk el! 
valódi Róthy-fóle pemetefű cukorka csak 
készítőnél vagy az alábbi gyógyszer 

tárban kapható: Csurgón
KOVÁCS GYULA gyógyszertárában

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tu- Jc
domásáva bog, raktár,,„bar, „agy váladékban § 1 °

naJam a

fa- és érczkoporsók
szemfedők — hozzá szallagok felirattal'
s minden a temetkezéshez szükséges kellékek
Ugjutányosabh áron beszerezhetők.

elyálajok egész temetés rende­
zését, úgyszintén gyászruhák 12 

órán belüli elkészítését
Felhívom a nagyérdemű közönség figyelmét arra, 

hogy összes árucikkeimet Magyarország legjobb hirü gyá­
raiból szerzem he.

Amidőn biztosítva a legszolidabb kiszolgálásról a 
n. é. közönség szives pártfogását kérve

kiváló tisztelettel

I

X
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81 9 Concordia temetkezési vállalat jj|^
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Hirdetmény. |
T, B
Van szerencsém a n S

g e* közönség tudomásé a | 
I juttatni hogy saját készít- 1
ifi ‘ y
I niényü keméy és puha 1
I fából készült I
§ 1
f Szoba bútorokat i
I mindig állandóan rakta- f

1 1011 tartok, teljes szoba 9
to, n
I berendezések alegolcsobb-É 
“ 1 ol a legdiszesc bbig. Ij

B pártfogást kér f

mély tisztelettel S
I

Lubeszpek Gábori
bútor asztalos. Ín

Nyomatott Vágó Gyula könyvnyomdájában Csurgó,, 1902.

__ Raktáram: Herdi féle ház a
jjj tan. képző mellett.
m =i
L-2.E ^aski>iEijg.maáaaEaggaBBBaa«ami«ai

mm mm



Melléklet a „Csurgó és A idéke“ 4. számához.
23 szám 1902 vb.

Árverési hirdetmény.
A í üli fi bírósági végrehajtó az

1881. évi LX. te. 102 «j-a értelmében 
ezennel közhírré teezi, hogy » bpeeti 
VII kerOleti kir. járásbíróság 1901 évi 
sp. VI1. 1483j8 számú végzése követ­
keztében dr. Fái Sándor ügyvéd által 
képviselt Singer Testvérek javára Weisz 
A. és fia. ellen 66 kor. 20 fill, s jár. 
erejéig foganatosított kielégítési 'vég­
rehajtás utján le foglalt i\- 950 koronára 
becsült következő ingóságok u. m. 2 
teke asztal, — kávéházi felszerelés 
nyilvános árverésen eladatnak

Mely árverésnek a N.atádi kir. já­
rásbíróság 1901 évi V. 640 2 számú 
végzése folytán 66 kor. 20 fii. tőkeköve­
telés, ennek 1901 évi febr. hó 13 nap­
jától járó 5 0 o kamatai és eddig összesen 
38 kor 80 fill.-beu bírói lag már meg- 
állapitól költségek erejéig Nagy Atádcu 
alperesek lakásán leendő eszközlésére 
1902. évi januar ho 27-én d. u. 3 raja
h itáridőü! kittizetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881 évi LX t c. 107. és 108, §-a 
értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
beesáron alul is elfognak adatni.

A menyi ben az elárverezendő in­
góságokat mások le és felül foglaltat­
ták es azokra kielégítési .jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi 
LX. t. c. 120 §-a értelmében ezek .ja­
vára is elrendeltetik.
Kelt N. Áfádon 19Ó2 évi jan, hu 13 
SZABÓ JÓZSEF kir bir, végrehajtó

4308 t.k. 190.
Árverési hirdetményi kivonat

A csurgói kir. jávásb vo'ág mini 
tkvi. hatóság közhírré tv- ’F hogy a 
eomogy-Csurgói takarék pénztár részvény- 
társaság végrehajtatónak Pintér ls(- 
és ifj. Pintér János végrehajtást szen­
vedők elleni 370 korona t őkekö veteles 
ée járulékai irruti végrehajtási ügyében 
a csurgói kir. jbíróság tel ületen levő a

P. szt. királyi községben fekvő a v-'g 
rehajtást szenvedettek nevén álló s a 
p. szt. királyi 105 számú telekjegyzö- 
köuyvbeu A f 141 brsz. (ház 66 sz. 
a. udvar és kert) ingatlanra 11 S3 kor­
ban megáilapiáott kiuáltaei álban az 
ezen ingni aura özv. Pintér Jánosné 
javara B 3. rdsz. alatt bekebelezett 
Özvegyi jog érintésé nélkül továbbá a 
p. szt. királyi 246 sz. tjkvben A f. 4 
sorsz ta p. szt. királyi 271 sz tjkvben 
foglalt ingatlanokból 2j215 rész. ille­
tőség:) ingatlanra 112 ko ban megálla­
pított kikiáltási u. kanizai takarékpénz­
tár r t. 1 30 k. töke és jár., 1 30 k tőke és 
jár.; 180 k. t,s jár. 230 k. t és jár. a 
délzalai takarékpénztár 120 k. és jár, 
végül Tra über inaim I, fiai cég 355 k 
04 f. és járulékaiból álló követelésének 
kielégítése vegeit is az árverést eiren 
delte és hogy a fennebb megjelölt in­
gatlanok az
1902 febr, hó 14 ík napján d. e. 9 órakor
P szt. király község házánál megtartandó 
ny ilvános árverésen a megái lapított, ki­
kiálts i áron alul is el adatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10 Ojo-át va­
gyis 118 korona 30 fii 11 és 11 ko­
rona 20 fillért készpénzben vagy 
az 1881: LX. ..-törvénycikk 42 §-ában 
jelzett árfolyammal számított vagy az 
1881: évi november hó 1-én 3333 
szám a. kelt m. kir. i. ü min. rendelet 
8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni 
avagy az 1881 évi 60 te. 170 § a értel­
mében a bánat pénznek a bíróságnál ebi-
leges el helyezéséről kiállított szaba.l v- 
szevü elismervényt át.szolgállatui

Csurgón 1 901. okL hó 1. napján.
A kir. (bírságnál mint tkvi batnságmí1

I <1 LLAU l-'iv. a Ibi t i- 

85 94 1901 sem

Árverési hirdetmény.
Almirt bírósági végrehajtó a/. 1811 

évi LX t. c 102 §-u értelmében ezen­
nel közhírré hogy a kaposvári kir tör 
vényszék 1901 évi 8594 számú végzése 
következtében Fischer Simon java a 
Kudo vies Lajos ellen 900 kor s jár.

erejéig 1901 évi szeptember hó 27 n 
foganatosított kielégitésivégrehajtó ut­
ján le és felül foglalt és 7700 korra 
becsült következő ingóságok u. m. 
cséplő geruitura, gőzmalom szerkezet 
nyilvános árverésen eladatuak

Mely árverésnek a csurgói kir, 
járás bíróság 1901 évi Y, 588 2 számú 
végzésv folytán 900 kor- tőkekövete­
lés, ennek 1901 évi szept hó 15 nap­
jától jától 5 0 y kamatai, egy harmad 
0 o váltó dij es eddig öiaezeeen 60 kor 
65 filibeu hiróilag már megalapított 
költségek erejéig Udvarhelyen leendő 
eszközlésére
902 évi január ho 30 napjának d e, 

9 óraja

batáridőül kitüzetik. és ahhoz a veuui 
szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi évi LX t. ez, 107. és 108, 
§-a értelmében készpénzfizetés mellett 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség eseten 
becsáron alul is el foguak adatni.

Amenyibeu az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és telülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881 évi LX. t 
c. 120 értelmében ezek javára is el­
rendeltetik.

Keit Csurgón 1902. évi jan. hó 8-án
Fonyé István

kir. bir. végrehajtó.
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A GYÖRGY TÉREN

Laszka-féle ház
i

adandó, esetleg eladd 

Bővebb felvilágosítást ad 

Dr Mayerliofer Lajos nr
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